Tapas Club Tempranillo DOP

Jahrgang: 2024

Erzeuger: Tapas Club Art. Nr.: 206.900

Herkunftsland: Spanien

Region:



Weingut / Erzeuger

Wenn wir an Spanien denken, dann auch an Barcelona, Logroño oder Pamplona, die Hochburgen der spanischen Tapas-Kultur. In kleinen, gemütlichen Gassen reihen sich Seite an Seite kleine Restaurants mit einer tollen Auswahl unterschiedlicher Tapas, kleinen Appetithäppchen. Die Restaurants sind meistens so voll, dass eigentlich niemand auf die Idee kommt sich einen Sitzplatz zu suchen. Die Tapas werden im Stehen verzehrt und dazu gibt es eine schöne Auswahl an regionalen, typischen Weinen, die einfach Spaß machen, unkompliziert sind und zu den Tapas passen. Tapas sind ein Stück spanische Lebenskultur, sie stehen für feiern, Spaß haben, den Alltag hinter sich lassen und gemeinsame Zeit mit guten Freunden verbringen. Tapas sind generationsübergreifend und beliebt bei Jung und Alt.

Mit unserer 'Tapas Club'-Linie haben wir uns genau diesem Lebensgefühl gewidmet.

Tapas Club ist nicht nur Wein, sondern der Anfang einer ganzen Reihe an Produkten rund um das Thema Spanien, Essen, Lifestyle und Lebensfreude.

Nach diesen Leitlinien haben wir uns auf die Suche begeben, Weine zu entdecken, die Lebensfreude ausstrahlen, unkompliziert sind und sofort ansprechend begeistern. Unser Anspruch ist es, Ihnen jedes Jahr das optimale Preis-Leistungs-Verhältnis zu bieten und die Qualität auf einem hohen und verlässlichem Niveau zu halten. Aus diesem Grund sind wir auch vollkommen frei, was die Auswahl unserer Produzenten betrifft. Wir entscheiden jedes Jahr neu, welche Qualitäten am besten zu unseren Tapas-Club-Weinen passen und erteilen dann die Freigabe, für uns zu produzieren.

Nur so können wir Ihnen langfristig garantieren, dass in jeder Flasche Tapas Club genau das drin ist, was Sie und Ihre Kunden kennen und erwarten: tolle Weine zu einem fairen Preis, die einfach Spaß machen und begeistern. ¡Viva Espana! ¡Viva Tapas Club!

"Donnergrollen und dunkler Nebel lag über der Finca en el Término de Arriba (dt. Die Lage am obersten Rand). Wir begrüßen den Appassimento Tempranillo als neuestes Mitglied der Tapas Club Linie! Apolinar betritt die Bühne und lässt seine Zeugen schnaufend zurück.

Beschreibung

Farbe: tiefes Rot mit violetten Reflexen

Rebsorte: Tempranillo

Charakteristik: in der Nase herrliche Aromen von süßen Schwarzkirschen und Waldbeeren dazu ein Hauch Vanille,

erzeugt ein weiches Mundgefühl, zugänglich, saftig und frisch mit einem schönen Trinkfluss

Ausbau:

Liefereinheit: 6 Flaschen á 0,75 Liter

Analyse

Alkoholgehalt: 13 % vol.
Restzucker: 13,3 g/l
Gesamtsäure: 5,2 g/l

Gastromische Empfehlungen

Der Tapas Club Tinto ist perfekt geeignet in Kombination zu alltäglichen Gerichten. Natürlich passt er besonders gut zu typisch spanischen Tapas wie Tortilla und Co. Es kann jedoch auch mal ein Döner Kebab oder Lahmacun sein. Ideal sind zudem Spaghet

Stand: 13.11.2025 06:31 Uhr